

Выставочные и конгрессные центры

ТРИ СТОЛИЦЫ,

Южно-Африканская Республика (ЮАР) считается одной из самых благополучных и экономически развитых стран так называемого Черного континента. Страна обладает богатыми минеральными ресурсами, имеет относительно прочные мировые позиции. Что касается международных конгрессов и выставок, то центром притяжения является Йоханнесбург и расположенный здесь Галлахерский конференц-центр (Gallagher Convention Centre).

ЮАР – это, пожалуй, единственная страна мира, у которой целых три столицы. Претория официально считается основной, административной, столицей государства, поскольку там располагается правительство. Две остальные ветви власти находятся в других городах. Кейптаун называют законодательной столицей, поскольку там заседает парламент, а Блумфонтейн – судебной, так как в этом городе находится Верховный суд. Все эти города считаются столицами. Такая не совсем обычная ситуация связана с изначальным конфедеративным устройством государства: при образовании Южно-Африканского Союза органы власти были распределены по столицам вошедших в его состав государств.

Что же касается самого населенного, а также наиболее известного в международных кругах мегаполиса, то это Йоханнесбург. В 2010 г. здесь проходили матчи Чемпионата мира по футболу, в 2011 г. – четвертьные международные молодежные Дельфийские игры, а также Дельфийский Всемирный культурный форум. Основным местом притяжения международных событий, несомненно, является Галлахерский конференц-центр (GCC).



ОДИН ЦЕНТР

Галлахерский конференц-центр открылся в 1995 г. и на сегодняшний день позиционируется в качестве одной из главных площадок Африки для проведения крупных международных выставок и конференций. Комплекс располагается в Мидренде, примерно на полпути между Преторией и Йоханнесбургом, на территории садов, которые занимают площадь в 30 га. Это место прославилось на весь мир уникальной природой и потрясающими по красоте английскими розариями.

Закрытая площадь выставочных павильонов центра – более 27 тыс. кв. м. Основное пространство занимают 5 выставочных залов. Комплекс способен принять до 12 тыс. посетителей одновременно. В распоряжении гостей центра находятся 12 универсальных конференц-залов, танцевальный зал, аудитории для бизнес-мероприятий и семейных торжеств. Особая гордость команды GCC – это кейтеринг. Центр обеспечен самым современным кухонным и складским оборудованием. Кроме того, в Галлахерском конференц-центре работают замечательные шеф-повара, способные поразить своим умением участников и посетителей любого мероприятия. Комплекс снабжен современными системами отопления и охлаждения воздуха, высокоскоростным доступом к сети интернет. Для удобства организаторов и арендаторов предлагаются различные офисные помещения. Особое внимание уделено паркингу. Стоянки для автомобилей расположены в специальных двухуровневых помещениях и на открытых пространствах. Общая вместимость парковок – до 10 тыс. транспортных средств.

В павильонах конференц-центра ежегодно проходят десятки масштабных выставочных событий. Одним из главных мероприятий является проект, посвященный здравоохранению, Africa Health Exhibition

Галлахерский конференц-центр
открылся в 1995 г. и на сегодняшний
день позиционируется в качестве
одной из главных конгрессно-
выставочных площадок Африки.

ЮАР – единственная страна мира,
у которой целых три столицы.

КРУПНЕЙШИЕ ВЫСТАВКИ В GALLAGHER CENTER

WOODEX FOR AFRICA – ведущая на африканском континенте выставка мебели, оборудования для ее производства и обработки древесины. Проводится ежегодно.

DECOREX JOBURG – международная выставка мебели и предметов интерьера. Проводится ежегодно. Площадь экспозиции превышает 22 тыс. кв. м, участвуют свыше 700 компаний.

AGRI-FOOD EXPO – международная выставка продуктов питания, оборудования для сельского хозяйства и переработки. Проводится ежегодно.



Выставочные и конгрессные центры



Йоханнесбург – самый крупный по численности жителей город в ЮАР. Его население составляет 4,4 млн жителей, а вместе с пригородами – 8 млн человек. Местные жители называют свой город «Йобург», «Йози» и «Еголи». К Йоханнесбургу на юго-западе примыкает г. Соузто, населенный в основном мигрантами и сезонными рабочими. Йоханнесбург – крупный центр торговли золотом и алмазами, которые добываются в окрестных горах.

История города берет начало в 1886 г., когда австралийский золотоискатель Дж. Харрисон нашел золото на территории поместья Лангхате. Поток золотоискателей, «рванувших» в этот район, и его хаотичная застройка заставили власти страны принять решение о строительстве города. Он был назван в честь первых архитекторов – Йохана Риссика и Йохана Юбера.

and Congress, который традиционно проводится в конце мая. На площади в 5 тыс. кв. м располагаются более 400 местных и иностранных экспонентов из 15 стран. Тысячи делегатов и посетителей собираются на одной площадке, чтобы обсудить насущные темы здравоохранения, обменяться идеями и решениями злободневных вопросов, крайне актуальных для многих африканских государств. ЮАР занимает одно из ведущих мест в Африке с точки зрения развития медицины и здравоохранения благодаря устойчивому экономическому положению. Но в таких странах, как Чад, Того, Бурунди, Замбия и многие другие, медицинская помощь налажена крайне плохо, население не получает необходимых услуг здравоохранения из-за слишком низкого уровня ВВП на душу населения и криминогенной обстановки. Проект Africa Health Exhibition and Congress призван помочь улучшить ситуацию на континенте в плане здоровья населения.

Особого внимания заслуживает проект HuntEx – крупнейшая на континенте выставка для охотников и спортивных стрелков. Первое мероприятие, которое состоялось в 2011 г., привлекло 200 экспонентов и около 16 тыс. посетителей. Интерес к выставке неуклонно растет из года в год. Теперь проект занимает полностью 4 выставочных павильона Галлахерского конференц-центра, а также дополнительные 9 тыс. кв. м. За годы существования выставки ее посещаемость увеличилась почти в три раза. Такое стремительное развитие экспозиции никого не удивило, ведь проект привлекает внимание самых крупных производителей со всего мира, а также десятки тысяч туристов. Современное оружие, боеприпасы, духовые и декоративные ружья, рыболовные снасти и оборудование, кемпинг и сафари, пейнтбол – тематика выставки крайне разнообразна.

Самое значимое событие последних лет – 59-й конкурс красоты «Мисс Мира», который состоялся в Галлахерском конференц-центре 12 декабря 2009 г. 112 соперниц со всего мира конкурировали за одну корону, что стало самым крупным сбором красавиц за всю историю конкурса. Победительницей стала Кайяне Алдорино из Гибралтара, получившая корону из рук «Мисс Мира–2008» – россиянки Ксении Сухиновой. Трансляция мероприятия велась на все континенты, общая телевизионная аудитория конкурса побила все возможные рекорды, а Gallagher Convention Centre прославился на весь мир.

Алексей ШАБУРОВ,
президент Конгрессно-выставочного центра «Сокольники»

